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２学期末、３年生以上の児童４０５名・保護者４６５名・職員３８名・地域４８名 を対象に学校評価アンケートを実施しました。

ご協力ありがとうございました。結果は以下の通りです。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①学校生活は楽しい

②友達と仲良く生活している

③決まりや時間などを守っている

④当番活動を積極的に取り組んでいる

⑤登下校では交通ルールを守っている

⑥給食をしっかり食べている

⑦朝食をしっかり食べている

⑧進んであいさつができている

⑨授業が楽しい

⑩授業はわかりやすい

⑪家庭学習がしっかりできている

⑫読書ができている

⑬家族と会話ができている

⑭教師は話をよく聞いてくれる

⑮回りでいじめの心配は無い

児童児童児童児童

思う やや思う やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①学校生活を楽しく送っている

②友達と仲良く生活している

③決まりや時間などをしっかり守っている

④当番活動を積極的に取り組んでいる

⑤交通ルールを守って登下校している

⑥給食をしっかり食べている

⑦朝食をしっかり食べている

⑧あいさつがしっかりできている

⑨授業が楽しいと感じている

⑩授業がわかりやすいと感じている

⑪家庭学習がよくできている

⑫読書に親しんでいる

⑬子供と会話ができている

⑭教師は子供の話をよく聞いている

⑮現在いじめの心配は無い

⑯学校の様子が伝わっている

保護者保護者保護者保護者

思う やや思う やや思わない 思わない わからない



0% 20% 40% 60% 80% 100%

①登下校時、交通ルール・マナーを守っている

②下校後や休日、マナーを守っている

③地域行事に参加している

④地域の方に挨拶ができている

⑤学校生活の姿は生き生きしている

⑥本校は開かれた学校づくりに努めている

⑦教職員は信頼されるように努めている

⑧教職員は地域との連携しながら進められている

地域の方

思う やや思う やや思わない 思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①学校生活を楽しく送っている

②友達と仲良く生活している

③決まりや時間などをしっかり守っている

④当番活動を積極的に取り組んでいる

⑤交通ルールを守って登下校している

⑥給食をしっかり食べている

⑦朝食をしっかり食べている

⑧あいさつがしっかりできている

⑨授業が楽しいと感じている

⑩授業がわかりやすいと感じている

⑪家庭学習がよくできている

⑫読書に親しんでいる

⑬子供と会話ができている

⑭教師は子供の話をよく聞いている

⑮現在いじめの心配は無い

⑯信頼されるような言動を心掛けている

⑰他の職員と協力して仕事ができている

⑱みくらしの子 実現に向けて活動している

職員
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アンケート結果から見える＜家庭・地域・学校で取り組みたい『あいさつ』・『読書』＞

【あいさつ】

児童の回答を見ると、約８５％以上が「すすんであいさつができている」と回答し、教員の３５％はできてい

ないと回答しており、あいさつに対しての認識の差が大きい。しかし、登校時に見守りをしてくださるボラン

ティアの方から、4月当初と比較すると少しずつあいさつができるようになっていると教えていただいた。自

ら進んであいさつができる子の育成を目指して学校体制で取り組みたい。

【読書】

児童の７０％以上が「すすんで本を読んでいる」と回答しているが、教員は３５％、保護者は６０％が読書に

親しんでいないと回答している。特に今年度は大規模改修中で自由に図書室が利用できないこともマイナ

スに働いていると感じる。そのため学校では、「朝の読書タイム」や「本と仲良し週間」、「教師によるおはな

し広場」の実施など、読書にふれあう機会を増やしている。本と仲良し週間などを活用して、保護者と一緒

に読書をする時間を作るなど、学校と家庭が連携して取り組むことで、児童の心を豊かにしていきたい。

文責：校務主任 中村 紘子


